

За убийство двух человек в селе Тит-Ары осуждён местный житель



Доказательства, собранные Чурапчинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия), признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 29-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ – убийство двух лиц.

Следствием и судом установлено, что 25 сентября 2022 года осужденный распивал спиртные напитки с двумя приятелями 29 и 42 лет в помещении бани в селе Тит-Ары. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой у осужденного возник умысел, направленный на убийство товарищей.

Он вышел из бани во двор дома, где на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений нанес мужчинам множественные удары подручными предметами по различным частям тела, в том числе в голову и грудную клетку.

От полученных тяжелых травм мужчины скончались на месте происшествия, их тела обнаружены ночью 26 сентября 2022 года. Злоумышленник был задержан и помещен под

стражу.

Следователями проведен значительный комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, - проведены допросы, осмотры и иные следственные действия с применением видеозаписи, проводились различные экспертные исследования.

Полученная доказательственная база легла в основу обвинительного приговора.

Приговором суда мужчина признан виновным, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 17 лет с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

26 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1784442>